

Jegyzőkönyv

Az ülés helye, időpontja: Borsodnádasi Polgármesteri Hivatal díszterme (3671 Borsodnádasi, Köztársaság út 12.), 2018. április 11. 15.00 – 15.30 óráig a Roma Nemzetiségi Önkormányzat ülésén

A megjelent roma nemzetiségi önkormányzati képviselők neve:

Burai Lajos elnök

Burai Krisztián képviselő

Horváth Ferenc képviselő

Horváth Zsolt képviselő

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Burkovich Róbert jegyző – jelen van

Kis Beáta jegyzőkönyvvezető – jelen van

Keresztfalvi Lajos intézményvezető – jelen van

Burai Lajos elnök:

Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Burai Krisztián képviselőt.

Borsodnádasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a jegyzőkönyv hitelesítő személyével 4 igen szavazattal egyetértett.

Ezt követően ismertette a napirendet, amelyet javasol elfogadásra, kérte a testületet, kézfelnyújtással szavazzanak.

Borsodnádasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a napirenddel 4 igen szavazattal egyetértett.

Javasolt és elfogadott napirendi pont:

1. *Javaslat a 2018. május 1-i majális megszervezésére*

Előterjesztő: Burai Lajos elnök

2. *Javaslat a Borsodnádasi Móra Ferenc Általános Iskola intézményvezetői álláshelyére beadott pályázat elfogadására*

Előterjesztő: Burai Lajos elnök

3. *Egyebek*

1. Tárgyalt napirendi pont:
Javaslat a 2018. május 1-i majális megszervezésére

Burai Lajos elnök:

Keresztfalvi Lajos Közösség Ház és Könyvtár intézményvezetője kért fel bennünket, hogy az általuk szervezendő május 1-i programokon vegyünk részt.

Keresztfalvi Lajos intézményvezető:

Szerveznék egy nagyszabású majálist a telepi foci pályán, amin ti is részt vennétek és támogatnánk benneteket 90 ezer forinttal, melyből meg tudnátok vásárolni a főzéshez szükséges alapanyagot. A nemzetiségi önkormányzat adna a jelenlévőknek egy 50 perces roma folklóre műsort, mi biztosítanánk részletekre a helyet, ti hoznátok a főzéshez szükséges eszközöket. Én személy szerint felkerestem a településen működő civil szervezeteket, vállalkozókat, intézményeket, első körben mindenki nagyon örült a kezdeményezésnek. Jelen esetben érdektelenség van, jövő hét elejére kértem a konkrét visszajelzést mindenki részéről. Az egész rendezvényre 500.000 Ft összeg áll rendelkezésünkre, ebből kell megszerveznünk a műsorokat, ki kell települni, ki kell építeni a villamos hálózatot, mert ott nincsen. Lehetőségként merült fel az is, hogy a népkertben kerül megrendezésre a majális, mert ott gazdaságosabban tudnánk kivitelezni az egészet, vagy nem rendezzük meg a majálist, vagy pedig gyereknapkor a foci pályán egy nagyszabású rendezvény keretében ezzel a pénzzel kiegészítve. Ez a három opció van, jövő héten fogjuk véglegesíteni a programokat a visszajelzések alapján. Megpróbálunk buszjáratokat is indítani ezen a napon több időpontban is, mind felfelé, mind lefelé egyaránt. Elképzelésként szerepelt az is, hogy lovas kocsival visszük ki az időseket, de Szilvásváradon lesz nagyszabású buli és horror áron adnák oda nekünk. Van alternatíva Domaházásról, de még oda kellene kocsis, ló, nem egyszerű ennek a megszervezése. A megkérdezettek 80 %-a azt a kérdést tette fel, hogy ki lesz a sztárfellépő, ami alaphangon is több száz ezer forint, amire sajnos nincsen keretünk. Ezt nem az önkormányzat szervezi, hanem a Közösségi Ház, mint kulturális programot.

Burai Lajos elnök:

Mi szívesen részt veszünk ezen a kulturális rendezvényen. Ha mégis elmaradna a Közösségi Ház által szervezett rendezvény, mi akkor is szeretnénk megtartani a roma lakosságnak az iskola melletti területen. Nem sok pénzünk van, de szeretnénk ki venni valamennyit ebből erre a napra. Van egy Varga Róbert nevű roma énekes, akit lehetőség szerint meghívhatnánk. A későbbiekben, amikor intézményvezető úr tud konkrétumot mondani, visszatérünk a dologra és megbeszéljük a részleteket.

2. Tárgyalt napirendi pont:
Javaslat a Borsodnádasi Móra Ferenc Általános Iskola intézményvezetői álláshelyére beadott pályázat elfogadására

Burai Lajos elnök:

A Móra Ferenc Általános Iskola jelenlegi intézményvezetője Sipos Sarolta 2018 nyarán nyugdíjba vonul, egyben lejár a szerződése, ezért 2018. február hónapban kiírásra került az intézményvezetői pályázat, melyre egy pályázat érkezett, Érsek Csilla személyében. Ő már nagyon régóta dolgozik a nádasi iskolában matematika és biológia tanárként, igazgató helyettes jelenleg, a gyerekek nagyon szeretik. Én támogatásra javaslom, véleményem szerint Csilla alkalmas lesz erre a pozícióra, hiszen jól ismeri az iskolát, a tanárokat, a gyerekeket. Van-e kérdés, hozzászólás?

Burai Krisztián képviselő:

Én is támogatásra javaslom Érsek Csilla intézményvezetőként történő megválasztását.

Burai Lajos elnök:

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a testület Érsek Csilla a Borsodnádasi Móra Ferenc Általános Iskola intézményvezetőjének megválasztásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 jelenlévő képviselőből 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2018.(IV.11.) számú RNÖ határozat:

Tárgy: A Borsodnádasi Móra Ferenc Általános Iskola intézményvezetői álláshelyére beadott pályázata

A Borsodnádasi Roma Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (3) bekezdése alapján a Borsodnádasi Móra Ferenc Általános Iskola intézményvezetői álláshelyére beadott pályázatot és Érsek Csilla kinevezésével egyetért.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Más indítvány, javaslat nem hangzott el, ezért Burai Lajos elnök az ülést bezárta.

K.m.f.

*Burai Lajos
elnök*

*Burai Krisztián
jegyzőkönyv hitelesítő*

*Burkovich Róbert
jegyző*